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Василь Рибніков: Хто вб’є Такера Карлсона і коли ядерна війна?

Ще зовсім недавно у свідомості руських патріотів ці дві події були невіддільні одна від
одної, але сталося так, що Такер виявився гадом, і тепер тому, хто його вб’є, за це
нічого не буде.

Про це у своєму новому фейлетоні пише журналіст, визнаний майстер сатири Василь
Рибніков.

Орфографія та стилістика автора збережені.

"В ході доленосного послання Владіміра Владіміровіча Путіна до федерального
собранія з нагоди 29 лютого багато й страшно говорилося про те, що якщо раптом на
війну прийде НАТО, то весь світ одразу ж у труху. Перша ж нога євронегра, що
ступить на українську землю, буде відірвана російською ядерною
бомбою повідомив Владіміровіч Путін, «Пересвіт», «Посейдон», інші небезпечні
слова, кінець світу, я старий та дурний, і що ви мені зробите, нічого не зробите. І лише
одне незрозуміло: навіщо стільки крику, якщо все і так давно сталося, адже будь-який
воєнкор чи боброїдка підтвердить, що Росія перемогла українську армію ще у перші
три години 2022 року, і відтоді воює винятково з військами НАТО, адже хулі ту
Україну було перемагати, чи не так. Як, власне, й НАТО.

Від чого ж тоді Путін, побрязкуючи бомбою, застерігав Захід у своєму виступі
насправді? Чи не від вбивства Такера Карлсона? Звісно ж, від нього. Всі пам’ятають
знамениту американську дівчинку Саманту Сміт, подругу радянських генсеків,
зарізану за наказом вже тоді старого Байдена лише за те, що молодий Путін постійно
зачинявся в туалеті з її світлиною у «Піонерскій правді», повертався геть
спустошений, а потім довго й нудно бив дружину Людмилу насосом від причепу
«Скіф». А між тим Карлсон зробив набагато більше – він доніс до світу історичні
знання Владіміра Путіна, які змусили цивілізацію зрозуміти, що вся вона походить від
Путіна та Кабаевої. Не випадково українські біндерівці намагалися підірвати машину
Карлсона ще коли він тільки їхав до Путіна в Кремль, кидалися на нього з сокирою,
били, підкладали бородатих жінок, але прорахувалися, панове нацисти!

Інтерв’ю Путіна Такерові Карлсону почали показувати у російських кінотеатрах
і вивчати в російських школах, ним надихаються породіллі, а гомосексуалісти
припиняють свою мерзотну діяльність раз і назавжди, націонал-зрадники, які йшли
на поховання Навального, раптово зупиняються, приходять до тями і самі пакуються у
автозак, євреї вилазять із літакових турбін, як хробаки, Сімоньян з’їдає бобра, вжух, –
а у холодильнику вже лежить другий, ще кращий! Такера Карлсона приймають до
союзу ветеранів СВО, уральського козацтва, партії любителів ягеля, загонів Путіна,
кіберзагонів Путіна, заградзагонів Путіна, всеросійської спілки передніх цінностей. . . а
ось у Америці ЦРУ вже намагається його залякати і заарештувати. Путін своїх не
кидає, погрожує Заходу за Карлсона ядерним ударом, а самому Карлсону кричить з
трибуни: «Кидай пити, ставай на лижі!» – тікай, мовляв, поки можеш, наївний дурнику.

Чим же відповідає Карлсон за таке щемливе піклування? Чекає, поки з Росії
ланцюжком підставних банків на карту прийде останній транш, іде на якесь шоу і
нахабно розповідає про доленосні одкровення Путіна: «Це найтупіша річ, яку я коли-
небудь чув», фактично стверджуючи, що «він #обнутий, Владімір Путін, щоб ви
зрозуміли».

Ах ти ж невдячне стерво, підор, сучониш, кажуть русські воєнкори, осмілів, гнида, ну
нічого, ось тепер вже, без захисту Путіна, тебе точно вб’ють. Хто вб’є? Та хто завгодно!
Усі в Росії знають, що Такер Карлсон – нарколига, самогонщик і розпусний гамосєк,
шахрай, дармоїд, коханець Буданова і зоофіл-туберкульозник. Найвірогідніше, його
застрелить жінка Навального, тому що у неї від Карлсона було три аборти, крім того,
вона лютує, що ніхто у Росії не прийшов на похорон її маловідомого чоловіка, якщо
не враховувати, звичайно, трьох алкашів і співробітників посольств блока НАТО.

Тут в кого завгодно дах зірве, а вона і так божевільна… Тож дарма Карлсон в школі
історію не вчив, особливо російську. Російська історія за такі речі завжди карає", –
пише Василь Рибніков.
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